
VSK 5.0

MÚSICA, IMAGEM HD, TECNOLOGIA, DIVERSÃO E ENTRETENIMENTO!

MANUAL DO USUÁRIO
APARELHO AUDIOVISUAL DE KARAOKÊ
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1. A antena está na parte inferior do microfone.
    Para garantir um bom uso, evite segurar
    nessa área.

2. Quando a luz indicadora piscar lentamente,
    substitua as pilhas fracas. 
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o botão OK  no controle remoto; " "

 "Pareado com sucesso!" pressione o botão "OK" no controle remoto e o microfone estará pareado. 

2. Com o microfone ligado, pressione o "botão de pareamento" por 5 segundos até a luz indicadora piscar; 

1.  microfone desligado, pressione e segure o botãoCom o
    de pareamento m seguida, pressione e segure o e, e
    botão "Power" ao mesmo tempo para ligar o microfone.

2. Solte o botão "Power" até que o indicador esteja ligado.
    Solte o botão de pareamento até o indicador piscar.

3. Deslique o microfone até o indicador piscar, limpando o
    código.
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1. Na pagina principal, selecione o item RAFKARA e utilize
    o seu celular para escanear o código QR na tela;

2. Após a digitalização, selecione a App Store em seu
    smartphone e faça o download do aplicativo;
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- No ponto de acesso, o ícone  "      " será exibido na parte superior direita da página e, o nome do ponto de
  acesso e a senha serão exibidos logo acima;

- Função disponível para uso em conexão de dispositivos móveis;

1. Na tela principal, clique em "CONFIG." e selecione o ponto de acesso ou Wi-Fi no "WLAN".

Ícone para ponto
de acesso

Nome do ponto de acesso e senha



Nome da Rede Wifi
Insira a sua senha do wifi
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Como conectar o Wi-Fi

Sua_rede_aqui



Sua_rede_aqui

5. Conexão Wi-Fi bem sucedida.

Ao usar o aplicativo móvel para operar o seu Videokê, mantenha a mesma conexão Wi-Fi e ponto de acesso

Nota:
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conectados ao Videokê.
1

2

X

com sucesso, "     " será exibido no topo da página.
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.

- Botão POWER para ligar ou desligar
  o aparelho.

- Entrada Micro SD para atualização de
  repertório ou atualização de sistema
  pela assistência técnica de fábrica.

- Entrada auxiliar P10 para microfone
  com fio.


